ОБЪЯВЛЕНИЕ 
о наборе обучающихся на 2024 учебный год
Государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Нижегородская областная спортивная школа олимпийского резерва (ГБОУ ДО НОСШОР) по прыжкам на лыжах с трамплина и лыжному двоеборью объявляет набор на бюджетные места для обучения по дополнительной образовательной общеразвивающей программе, а также по дополнительным образовательным программам спортивной подготовки начального этапа подготовки по видам спорта:
- прыжки на лыжах с трамплина,
- лыжное двоеборье.
Возраст детей и количество бюджетных мест: 
Спортивно-оздоровительная группа: 2018 г.р. и старше, 60 мест. 
Группа начальной подготовки: 2015 г.р. и старше, 45 мест. 
Прием документов для зачисления производится с 21 ноября 2023 г. по 21 декабря 2023 г. по адресу: г. Нижний Новгород, пл. Сенная, д. 2, отдел спортивной подготовки и методического обеспечения, понедельник – пятница с 10:00 до 16:00, тел.: 8(831) 422-81-10, 422-81-11.
Перечень документов для приема на программы спортивной подготовки:
- заявление установленной формы;
- справка об отсутствии медицинских противопоказаний для занятий избранным видом спорта (при установленной первой и второй группы здоровья – справка от врача по месту жительства с указанием группы здоровья и допуском к занятиям данным видом спорта, при установленной третьей и четвертой группы здоровья – справка от врача по спортивной медицине с указанием группы здоровья и допуском к занятиям данным видом спорта);
- копия документа, удостоверяющего личность поступающего или копия свидетельства о рождении;
- копия документа удостоверяющего личность родителя (законного представителя) несовершеннолетнего поступающего и (или) документа, подтверждающего родство, установление опеки или попечительства;
- копия СНИЛС;
- копия полиса ОМС;
- фотография 3×4;
- согласие поступающего или его родителей (законных представителей) на обработку персональных данных.
 	Зачисление на дополнительные образовательные программы спортивной подготовки осуществляется по результатам проведения индивидуального отбора. 
Сроки проведения индивидуального отбора поступающих: 22 декабря 2023 г. Начало в 16:00.
Зачисление проводится в срок до 9 января 2024 г.
